

个股评级

机构报告

通威股份(600438) 双主业格局重新确立



●实现饲料与多晶硅双主业态势。公司以饲料制造为主业,95%以上销售收入来自饲料主业...

将上马的项目总产能可能达到6万吨,远远超过多晶硅的市场容量。暴利吸引大投资是很正常现象...

●2008年饲料将走出低谷,收入和利润出现大幅增长。2007年通威全年平均毛利率只有8.37%...

●多晶硅正在施工当中,预计2008年会见到效益。多晶硅项目一期工程正在紧张施工当中...

宝新能源(000690) 产能扩张维持高成长



●煤矸石发电变废为宝,属国家重点鼓励类能源子行业。煤矸石是我国目前排放量最大的工业固体废物之一...

基地建设可保障公司未来10年的长期发展。

●估值与投资建议。预测2008年-2010年公司实现净利润分别为11.5亿元、8.2亿元和10.3亿元...

●风险提示。1、三期电价存在不确定性;2、煤价上涨带来的不利因素;3、荷树园电厂超高利用率带来机组运行风险。

特变电工(600089) 立足输变电展望新能源



●“十一五”后三年将迎来特高压电网尤其是特高压直流电网的高速发展时期,特变电工的高端变压器市场份额位居第一...

率却大幅下滑。2008年1月,公司与峨嵋半导体、上海宏联共同投资设立特变电工多晶硅有限公司...

●我们对公司2008年-2010年的EPS预测为0.91元、1.51元和2.30元,如果考虑公开增发后的摊薄影响...

基本面选股

ST东北高:创投概念股 业绩大幅增长

公司(600003)出资2.2亿元持有二十一世纪科技投资有限责任公司65.67%的股权。随着创投行业发展瓶颈的突破,创投公司的业绩将出现高速增长...

1股计算,因此参股创投公司的上市公司将从中获得丰厚的回报,市场必将对创投板块的价值给予重新定位...

用等。特别是公司业绩已开始大幅增长,后市“摘帽”题材也很有中线上涨动力...

京山轻机:机械子行业龙头 价格低估值

公司(000821)是国内规模最大的纸制品包装机械生产企业,国内同类产品市场占有率在65%左右...

生产线条数居世界第一,是国内规模最大的纸制品包装机械生产企业。京山轻机瓦楞纸生产线...

业绩有0.12元,每股净资产高达3.31元,但股价比很多绩差亏损股都要低,而且发展前景无可限量...

利达光电:新材料技术龙头 基本面优良

随着发达国家光电产业结构调整加快,全球光学元件产品订单和制造业正逐渐向中国内地转移。利达光电(002189)就是一家定位于精密光学元件制造的企...

业,所生产的精密光学元件主要应用于投影机、背投电视等投影显示设备。二级市场上,该股经过一个月的筑底,股价开始进入了上升通道的运行...

MACD、OBV等多项重要指标同时发出买入讯号,加上公司基本面优良,是中长期投资的理想品种,值得重点关注。

万科A:地产蓝筹 业绩有效增长

公司(000002)在经营风格上一一直领先于整个行业,今年1月份公司实现销售面积23万平方米,销售金额18.5亿元,同比增长11.65%和11.72%...

了11%的增长,这一方面说明公司产品营销策略得力,另一方面也使公司有足够的现金用于后续开发以及市场并购等经营活动...

该股自去年11月以来经历了数轮调整,累计下调空间将近45%,作为业绩有效增长的蓝筹,下跌后投资价值将会重新显现...

海信电器:受益消费升级 发展潜力大

公司(600060)是国内较早转型的彩电企业,核心竞争力突出,业绩稳步增长。随着消费升级导致产品涨价以及家电下乡政策的全面铺开,公司的发展前景看好...

电价格上涨不可逆转,公司作为我国最大的数字电视和网络终端的设备提供商之一,市场份额较大,消费升级的背景也给公司带来了进一步发展的机会...

市场定位明确,物美价廉,加之财政补贴政策的正面刺激,各试点地区销售情况良好。在试点项目中,公司的5种型号中标,未来随着政策的持续推进,有望直接拉动公司的产品销售。

海越股份:业绩大幅预增 投资收益丰厚

公司(600387)拥有丰富的油气资源,以及与其配套的自备铁路线路,并且在公路沿线建有大型加油中心,与油气储运基地一起,形成了完整的储运、调配、销售网络,是浙中、浙西南的油气集散批...

发中心。同时公司取得了油气业务特许经营权,其垄断优势和区位优势更加突出。预期2007年净利润将比上年同期增长280%-310%...

北辰实业5000万股,已公告拟适时减持,这将为公司带来巨额的利润。走势上,在经过了充分的蓄势调整,近期放量突破短期平台,上行欲望强烈,可重点关注。

股海掘金

云铝股份(000807): 资源和规模优势突出 有望反弹

公司地处素有有色金属王国之称的云南,资源优势明显。云南水电资源丰富,实现电耗为1.36万度/吨。

公司本部目前已经形成30万吨电解铝产能、配套建成18万吨碳素生产能力、16万吨铝加工产能,是国家有色金属协会确定的中国十四家重点铝企业之一...

控铝土矿资源,现有铝土矿的探矿权25个,总储量预计在1亿吨以上。随着云南文山州合作建设的氧化铝项目在今年投产,届时公司将演变为上游铝土矿—氧化铝—电解铝—铝加工一体化的铝业企...

业,形成较强的规模优势。公司今年初完成增发,募集资金投资的铝板带和铝圆杆高端产品可替代进口产品,项目的实施能够在仅增加少量能源消耗的前提下,明显增加公司的工业产值和销售收入...

降低公司单位产值的能耗,从而实现节能减排,经济效益和社会效益突出,公司发展前景看好。公司2007年净利润同比增长53%,预计这种增长趋势有望保持...

此外,去年6月,重庆市政府有关负责人公开表示,在今后两年内,重庆将完成10个企业集团的整体上市工作,其中就包括重庆钢铁集团,因此,公司潜在的整体上市题材将对市场具有很大的诱惑力...

重庆钢铁(601005) 集团主导投资 14亿开矿 值得关注

近两年来铁矿石涨价凶猛,宝钢和武钢最新公布的提价方案超出市场预期,不但使优质钢铁股得到涨价题材,更使控矿概念得到了“掘金”机会。重庆钢铁不是一只绩优钢铁股,其集团公司联合投资14亿元主导开发巫山铁矿的消息更值得重视,而且作为地处重庆的西南地区...

的诱惑力,毕竟,整体上市概念始终是本轮牛市的最大热点。作为我国大型钢铁企业和最大的专用中厚钢板生产商之一,船用钢板是公司中厚板中的主要产品,2006年生产造船用钢板68.46万吨,产量居全国第一。国内造船保持强劲的需求,将给公司带来长期盈利空间。二级市场上,该股作为次新股,市场压力并不大,其8元一线的股价在钢铁板块中具有较高性价比优势。走势上,该股在二次探底后,底部逐步抬升,显示资金运作迹象,目前技术指标已经发出入场信号,后市有望振荡走高。

业绩和题材仍是专家荐股的主要依据

Table with columns: 序号, 嘉宾, 推荐个股, 推荐理由. Contains 20 rows of stock recommendations and analysis.